
Pismeni deo ispita iz IPKM, bolo�a, April 2017

1. Pokazati da za qisto sta�e ne postoji dekompozicija

ρ̂ =
∑
i

pi|φi〉〈φi|

�egovog statistiqkog operatora, tj u takvoj dekompoziciji
pi = 1, ∀i.

2. U Xtern-Gerlahovom eksperimentu sta�e posle magneta je,
pod pretpostavkom va�e�a Xredingerove jednaqine za atom
kao celinu, oblika:
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gde se indeks \o" u sta�u tiqe puta�e centra mase atoma.
Na�i podsistemske matrice gustine i izraqunati: verovat-
no�u da se atom na�e na puta�i I, kao i standardno odstupa�e
x-projekcije spina atoma.

3. Za skup od 4 bozona ispisati sva mogu�a sta�a (u datom
sta�u mo�e se na�i proizvo	an broj bozona).

Prvi zadatak 11 poena, a ostali po 12.


